8. SINIF MATEMATIK
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8. Sinif LGS Matematik Cebirsel ifadeler ve Ozdeslikler Tarama Testi

1. A=05"+ 096"+ 97° + 98° + 99°
B=1"+2°+3°+4°+5°
Yukanda verilen iglemlere gore A - B farki
kacgtir?

A) 47 000
C) 49 000

B) 48 000
D) 50 000

2. (x—A)=x —14x + 49
esitliginde A sayisi kactir?

A)-14  B)-7 G)y'7 D) 14

3. Boyutlari 10 m ve 15 m olan dikdortgen sek-
lindeki bir bahgenin igine yuzey boyutu x
metre ve y metre olan kare seklinde iki adet
havuz yapilip geriye kalan bolge cimlerle
kaplanacaktir.

Bu iki havuzun gevreleri toplami 24 m ve
bu iki havuzun birer kenarlarinin uzunluk-
lari carpimi 7 metrekare olduguna gore
cimlerle kaplanacak alan kag m”dir?

A)128  B)125 C)120 D) 119

4. x=57
y=3,3ise
()t:-y)2 + 4xy ifadesinin sonucu kagtir?
A) 48 B) 63 C) 80 D) 81

5.

2x2+4x +2

ifadesinin ¢arpanlarindan biri asagidaki-
lerden hangisidir?

A)x+4 B)x+3 C)x+2 D)x+1
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X litre 3x litre 3 litre
A kabi B kabi C kabi

Yukaridaki kaplarda bulunan sivilardan asa-
gidaki sekilde bir karigim olusturuluyor.

A kabindan x adet
B kabindan 2 adet
C kabindan 3 adet kullanilarak

D kabindaki karigim olusturuluyor.
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D kabi

Buna gore D karisimi toplamda kag litre-
dir?

A) (x+9)’ B) (x+3)’
C) (3x+1)’ D) (C+3)’
982—2% . lemini ——
124—2_ 242 Isieminin sonucu Kactr
5 F§ 40
A) 13 B) 37 C) 29 D) 37
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8.

10.

K L Sekildeki KLMN
a? a.b a.c karesi alanlar az,
b®, ¢’ olan uc tane
kare ve alanlar
a.b, a.c, b.colan 6
adet diktortgen-

a.c b.c c2 den olusturulmus-
N M tur.

a.b b2 b.c

Buna gore KLMN karesinin alani agagida-
kilerden hangisidir?

B) (2a + b + c)’
D) (a+b +c)

A) (a + 2b + c)’
C)(a+b+2c)

Boy‘ (cm)

3

L DL | I

x2+2x+1 .................. Y

):( x+:1 x+2 > Slre (ay)

Yukaridaki grafik bir fidanin aylara gore boy
uzunlugunu gostermektedir.

Buna gore bu fidanin 10. aydaki boyu ile
11. aydaki boy farki kagc cm’dir?

A) 23 B) 21 C) 16 D) 12

Melis fiyati (x + 1) £ olan uUrunlerden (x+4)
adet satin alip kasiyere 50% verdiginde
(36 — x2) % para usta ahyor.

Sinem ise fiyati y % olan Urtnlerden (y + 8)
adet satin alip kasiyere y* + 40 % verip para
usti almamustir.

Buna gore x + y’nin toplami kagtir?
A7 B) 8 C)9 D) 10

11.

12

13.

Yandaki yay sis-
temlerinde A sis-
temi Uzerine ko-
nulan  agirhgin
karekoki kadar
sikisma mesafe-
si, B sistemi ise
uzerine konulan agirhgin yarisi kadar sikigsma
mesafesi yapmaktadir.

A sistemi B sistemi

Buna goére;
}x cm 3xcm
A sistemi A sistemi B sistemi

Sekilde .A. cisimlerinin sikisma mik-
tarlari verilmistir.

Buna gore, bu cisimlerin agirhklarinin
toplamini veren cebirsel ifade asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (x+3)*
C) Wx+v3)?

B) (x+3)?
D) (x+3).(x—3)

4x” + 24x + [] ifadesinin tamkare olmasi
icin [0 yerine hangi say1 yazilmahdir?

A)6 B) 15 C) 30 D) 36

A= (1,2)° +2.(1,2).(1,8) + (1,8)

B=(5,7)" - 2.(5.7).(1,7) + (1,7

olduguna gore A + B toplami kagtir?

A) 25 B) 29 C) 32 D) 37
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15.

2 2
X g b 4 ” y L.. y "
X
X X . olacak sekilde
modellenmigtir.
4 X
Baslangi¢ x X X
y y y
X X x Bitig

Yukaridaki sekilde baslangi¢c noktasindan, bi-
tis noktasina kadar oklar takip edilerek en kisa
sekilde gidilecektir.

Modellemenin x° + 2xy + y2 oldugu kag
farkh yol segenegimiz vardir?

A) 1 B) 2 gja D)4

x
o
=

Yukaridaki sekilde yatay uzunlugu x br, dikey
uzunlugu y br olan dikdortgenlerden olugsmus
sisteme sekildeki pervane yerlestirilmistir.

Buna goére bu pervanenin kanatlarinin bi-
rimkare cinsinden toplam alanini veren
cebirsel ifade asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 10xy B) 9xy

C) 8xy D) 152Xy

16.

17.

18.

x+3 =
SOV
x+2 —
=
X 3x+4 x

Yukaridaki sekilde A icinde bulundugu =2=
seklin alanini,

B icinde bulundugu =g seklin alanini
temsil etmektedir. ~ —

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A)A=2x" + 8x + 8'dir.

B)A + B, 2x° + 10x + 12'den kiiciiktiir.

C) B =2x + 4'dir.

D)A + B, 2x° + 8x + 8'den biyiiktir.

(2x —5) + 5(3x — 4)

cebirsel ifadesinin en sade sekli agagida-
kilerden hangisidir?

A) 4x°—10x + 10
C) 4x’-5x+10

B) 4x’-5x+5
D) 4x°—10x +5

a ile b tamsayi olmak Uzere,

Aslnin 1992 yilindaki yasi b™dir.

Aslr'nin 2003 yilindaki yasi a”dir.

Yukarida verilen ifadelere gore,

(a +b) . (a - b) carpiminin sonucu kagtir?
A)9 B) 10 Cc)1" D) 12
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19.

20.

(2x + 3)em

(3x + 1)cm

Yukaridaki uzun kenari (3x + 1)cm, kisa kena-
ri (2x + 3)cm olan dikdértgen bigimindeki ¢ek-
mecelerden 5 tanesi ile sekildeki tv lnitesinin
alt kismi olusturuluyor.

Buna gore tv lnitesi altindaki gekmecele-
rin gevresi kag cm olur?

A) 27x + 23
C) 32x + 10

B) 30x + 24
D) 33x + 5

Yolun, hiza orani zamana esittir.

Sekildeki tabloda A, B, C trenlerinin hizlar
ve aldigi yollar verlimistir.

Hiz Yol
A X+y | X+ 2xy +
B| xy | x-¥
c X—y | X —2xy +y

Buna gore bu trenler ayni anda yola ¢ik-
tiklarina gore yolun bitisine kadar gelis
surelerinin kigikten biyige dogru si-

ralamasi asagidakilerden hangisidir?
(x>y>0)

A)B=C<A B)C<A=B
C)A<B<C D)C<B<A

21.

22,

23.

x>y olmak uzere,

Neslihan bulundugu noktadan x br ileri gidip,
y br geri gelince bulundugu noktadan 10 br
ilerlemis oluyor.

x ile y’nin carpimi 12 ise x+y’nin toplami
kactir?

A)2/37 B)/119 C)2/19 D)3/6
A B
o 1cm L [32
2cm 1= N -
N M
1cm
[ e
2x.cm

Yukaridaki sekilde [AB] // [KL],

[DC] // [MN] oldugunda goére KLMN dik-
dortgeninin alanini santimetrekare cin-
sinden veren cebirsel ifade asagidakiler-
den hangisidir?

A)X —8x+5 B) 2x’ — 9x + 10
C)x +3x—10 D) 2x’ - 6x + 10
a=125

b=35isea —b’
isleminin sonucu kagtir?

A) 144 B) 120 C) 100 D) 96




CEVAP ANAHTARI

1. A
11. B
21. A

2. C
12. D
22. B

3. A
13. A
23. A

4. D
14. B

5. D
15. A

6. B
16. C

7. B
17. B

8. D
18. C

9. A
19. B

10. A
20. B




